

醉驾三轮闯红灯,被宝马撞飞

驾驶人不治身亡,宝马车上母子也受伤住进医院

8日下午,济南西部发生一起惨烈事故。一辆无牌三轮摩托车逆行闯红灯,在经过路口的瞬间,被一辆宝马轿车撞飞,由于猛烈撞击,三轮车瞬间解体分为几大块,碎片散落一地,驾驶员本人也受重伤,最终医治无效身亡。

经查,被撞男子并未取得驾驶证,其血液酒精含量也到达140mg/100ml的高值,涉嫌醉驾。对于宝马车是否有违法,民警还在鉴定调查。

本报记者 张泰来
实习生 戴杰

▶受损严重的宝马车和三轮车。槐荫交警供图



撞击瞬间堪比爆破,三轮驾驶员空中翻了两翻

“咣!”伴随着一声巨响,一阵黄“烟”升腾,一辆白色宝马轿车跟一辆摩托车撞在了一起。由于强烈的撞击力,撞击瞬间,三轮摩托驾驶员当即从驾驶座上飞起,在空中翻了两翻,坠落在了一旁的人行道上。

这是本月8日下午1点42分发生在槐荫区日照路与腊山河东路路口的一幕,路口的监控探头清晰地记录下了事

三轮司机无证醉驾,其弟去年刚驾三轮车祸去世

张廷富介绍,被撞身亡的驾驶员马某,现年52岁,德州齐河人,在济南一处工地工作,事发前跟工友一起吃饭喝酒,后独自驾驶三轮摩托出来办事遭遇如此事故。

摩托车发生事故,会按机动车认定责任

在济南街头经常会看到摩托车,尤其是三轮摩托车的身影,送水、送快递的,收废品的等往往都把三轮摩托当成交通工具。交警介绍,摩托车不论是二轮还是三轮均属于机动车,上路行驶必须悬挂号牌。

槐荫交警提供的监控视频显示,事发前,三轮摩托沿日照路由西向东行驶,在快行驶至路口时,变换到了对向车道继续逆向向东行驶,虽然信号灯显示为红色却没有减速停车的意思。

“从监控视频可以看出,事故发生时,三轮摩托闯了红灯。”槐荫交警大队交通事故处理中队副中队长张廷富介

据了解,马某并未取得驾驶证,他驾驶的三轮摩托车也没有办理正规的牌照。事发后,民警提取其血液样本检测发现,其血液酒精含量达到140mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

绍,三轮摩托闯了红灯,且车速很快,就在其经过路口中央时,同样是高速行驶的宝马车沿腊山河东路由南向北开了过来,悲剧在一瞬间发生。

撞击发生后,三轮摩托车被宝马车撞起几米高,向前方滑去,落地时,由于强烈的撞击解体成了好几块散落现场,底架、车厢、轮胎都从主体脱落,碎片散落一地。

宝马车在撞击发生后方

向失控,再次撞向一旁的信号灯杆,上方的一个信号灯也被撞落,灯杆不停地摇晃,过了半分钟才停下来。

受撞击力影响,宝马轿车车头也受损严重,前挡风玻璃破裂,安全气囊开启,全然没有了车头的模样。

由于伤势过重,三轮摩托驾驶员马某最终抢救无效身亡,宝马车里的一对母子也被送到了医院,至今仍在接受治疗。

员为33岁的李女士,家住济南东部一小区,事发时刚从菏泽探亲回到济南,正要开车回家。车上还有她两岁大的儿子,两人均在事故中受伤,但没有生命危险,目前均在医院接受治疗。

让人感慨唏嘘的是,就在去年12月份,马某的弟弟也是驾驶三轮摩托在市区一个路口出事故身亡,没想到,时间刚过去半年,马某也因三轮车事故追随其弟而去。

另据了解,宝马车驾驶

动车。

在这次宝马撞击三轮车的案例中,马某驾驶的三轮摩托车虽然没有挂牌,但也会被认定为机动车。交警也在对事故双方的行驶速度等情况进行鉴定以进一步确定事故责任。

可以肯定的是马某在事发时涉嫌无牌无证驾驶,且醉驾、逆向行驶、闯红灯,这些都会被当作认定事故责任的依据。对于宝马车主是否存在超速、抢信号灯等行为,民警还在做进一步的鉴定调查。

醉驾面包车撞飞电线杆

司机和副驾驶双双身亡

本报96706热线消息(记者王兴飞 通讯员 黄钰峰 实习生 王苏巍) 据市中交警大队5月14日通报,5月1日晚11时11分许,兴隆办事处小岭村村内道路发生一起交通事故。事故中,一辆面包车撞飞逆向车道一侧的水泥电线杆,驾驶员和副驾驶当场身亡,另有一名乘客在撞击事故中受伤。据警方调查,该事故竟是由于驾驶员醉驾引发。

“指挥中心,一辆面包车冲到对向车道上,把路边上的一个水泥电线杆撞飞到马路中间,车头撞烂了,驾驶和副驾驶位置上的两人可能已经死亡,现场还有一人重伤,再催促一下急救车救援。”5月1日23时11分许,市中区交警大队接群众报警,在兴隆办事处小岭村发生一起交通事故,有人员伤亡。

车祸的惨烈场面被民警执法记录仪记录下来。在没有路灯的事故现场,一根长约10米的水泥电线杆被齐根撞断后由路边飞到了马路中央,面包车车头被撞烂,两名男子先后被民警从驾驶和副驾驶位置上拖出,现场血迹斑斑。从撞击痕迹看,事故发生时面包车失控冲向对向车道,驾驶员试图拨打方向盘自救,但由于车速过快面包车最终与电线杆发生撞击引发事故。

经赶到现场救援的120工作人员确认,两名从驾驶和副驾驶位置上拖出来的男子已当场身亡,另一坐在后排座的男子受伤被紧急送往医院救治。

现场录像显示,有家属随后赶到现场,痛苦不已。

经警方初步调查,当晚11时05分许,驾驶员胡某(男,25岁)驾驶面包车沿小岭村村内道路由西向东行驶时,驶入道路左侧,逆向行驶撞上道路北侧水泥线杆,造成驾驶员胡某、车内乘客曲某(男,26岁)死亡、田某(男,23岁)受伤。

民警对事故中提取的血样进行检测,测得驾驶员胡某血液酒精值为226mg/100ml,副驾驶座乘客曲某为78mg/100ml,伤者田某为0。这起导致两死一伤的事故悲剧竟是由于驾驶员醉酒驾驶这一违法行为所引发。

交警表示,在本次事故中,肇事驾驶人留下一个一岁多的孩子,酒后驾车,可谓害人又害己。

(鲁)医广[2014]第0526-016-3701号



济南九龙泌尿专科医院
JINAN KOWLOON UROLOGY SPECIALIST HOSPITAL



男科疾病,选九龙博士男科!



济南九龙泌尿专科医院



健康

专线: 66722222

地址 北园大街349号
(历黄路北口往东100米)